

朗行、凌派等新车纷纷上市——

淡季不淡，这个夏天不平凡

□记者 许晓洁 文/图

炎炎夏日，向来是车市的淡季，在往年这个时段，车企往往只会推出一些小改款新车。但今年夏天情况大有不同，上海大众朗行、广汽本田凌派、Jeep进口全新大切诺基、进口马自达ATENZA等重磅新车纷纷上市，似乎大有冲破传统之势，改变人们对夏季车市的固有印象。

纵观近一个月来上市的新车，可谓各品牌的精品之作，但究竟能否成功，还得看消费者买不买账。

近日，记者对这几款新上市的重磅车型进行了实地探访，并就新车的市场反应对各经销商进行了咨询。



上海大众朗行

11.59万元至16.39万元

在2013上海国际汽车工业展览会上，朗行首次亮相，作为朗逸的兄弟，它的出场格外引人注目。记者在上海大众洛阳众捷4S店见到了朗行，它的前脸设计继承了大众家族脸谱。作为一款造型偏旅行版的两厢车，朗行的外观与奥迪A3或进口大众高尔夫旅行版更为相似。

朗行的车身高、宽、高分别为4454毫米、1765毫米、1460毫米，轴距达到2610毫米。内饰方面，朗行继续保持了大众的家族风格，值得一提的是，朗行还提供了双拼色内饰选择。

另外，朗行搭配的EA211全铝发动机，为其提供了不错的动力。考虑到乘坐的舒适性，朗行后排还配备了三个独立座椅头枕。后备厢空间达到412升。

据了解，在朗行正式上市前两天，上海大众洛阳众捷4S店已经接到订单四五十个。店内销售人员介绍，现在消费者购买朗行需交一万元左右订金，提车时间为1至2个月。



广汽本田凌派

11.48万元至14.98万元

提起广汽本田，很多人会有这样一种看法：该品牌的精品不少，但种类不够丰富。或许为了弥补这一缺憾，广本在近日推出了凌派。

凌派的车身按照中国龙的灵感设计，刀锋式双腰线，配以切削两面的熏黑运动轮毂，时尚硬朗。

凌派的车身高、宽、高分别为4650毫米、1750毫米、1505毫米，轴距为2650毫米。它使用了1.8Li-VTEC发动机，并有一键式经济驾驶模式ECON，更加节油。

同时，凌派还装备了智能屏互联系统，可与手机实现直连，并可利用手机上的导航软件，实现与车载导航同步。

另外，凌派搭载了VSA车辆稳定性控制系统，可以实时监控车辆行驶状态，将驾驶者的控制输入与车辆的实时响应进行比较、分析、纠正，从而确保车辆行驶稳定性。

河南键通汽车贸易服务有限公司销售人员介绍，目前购车需交5千元至1万元的订金，提车时间为15至30天。

进口马自达ATENZA

23.88万元

该车的设计灵感，来自于猎豹。启动后的瞬间，前大灯会左右摆动，而后回正，就好像猎豹苏醒时转动的眼球。ATENZA采用马自达新一代家族脸“标识之翼”。另外，其在变速箱、车身、底盘等部位也都采用了创新型的设计。

ATENZA的车身高、宽、高分别为4870毫米、1840毫米、1450毫米，轴距达到2830毫米。它搭载的创驰蓝天汽油发动机，压缩比高达13.0，这也大幅提升了发动机效率，降低油耗，而这也与马自达倡导的驾驶乐趣和环保安全性能高度统一。

据销售人员介绍，ATENZA自6月底上市以后，备受关注，目前订购ATENZA至少需交5000元订金。（个别颜色需要加钱）



Jeep进口全新大切诺基

58.49万元至126.99万元

Jeep进口全新大切诺基虽是改款车，但因其性能提升明显，它的上市可谓SUV领域的大手笔。

进口全新大切诺基主打的是“8×7”概念，即搭载8速变速箱，配备7种驾驶模式，分别为岩石模式、泥地模式、沙地模式、雪地模式、运动模式、自动模式和经济模式。

它还配有双液晶人机交互系统，车主可通过中控台中部的8.4英寸液晶触摸屏，对车内的温控系统、空调温度、风

量、座椅加热、通风调节等进行操控。

而位于仪表盘中间的7英寸客户自定义式液晶仪表系统，实现了上百种信息的图像化设置，包括车身高、四轮间的扭矩分配状态、车身转向角度等。

据洛阳威佳泰汽车销售服务有限公司销售人员介绍，目前进口全新大切诺基处于供不应求的状态，自6月初上市以来，已陆续订出十几辆。目前购车需交5万元的订金，提车时间一般要3个月。

